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2014年中考物理第一章机械运动复习教案
1.妈妈用电动自行车送小明上学.途中妈妈提醒小明“坐好，别动!”这个“别动”的参照物是( )
A电动自行车上的座位 B.路旁的树木 C.迎面走来的行人 D从身旁超越的汽车
2.一辆汽车沿平直的公路向西快速行驶，一个行人沿该公路的便道向西散步。以行人为参照物汽车( )
A.向东运动 B.向西运动 C.静止不动 D.无法确定
3、一人骑车由南向北行驶，这时有辆汽车也由南向北从他身旁疾驶而去，若以这辆汽车为参照物，此人( )
A.向北运动 B、向南运动 C、静止 D、运动方向无法判断
4.在2008北京奥运圣火传递活动中，现场某记者同时拍下了固定在地面上随风飘动的旗帜和附近的甲、乙两火炬照片，如图所示。根据它们的飘动方向，可以判断下列说法正确的是
A.甲火炬一定静止 B. 乙火炬一定向左运动
C.乙火炬一定静止 D. 甲火炬一定向右运动
5.甲同学见路边的树向东运动,而乙同学见甲也向东运动,
感觉甲同学向西运动,则甲的运动情况____,乙的运动情
________,丙的运动情况________________
6用图像可以表示物体的运动规律，图中用来表示物体做匀速直线运动的是
A、②④ B、①③ C、①④ D、②③
丙同学况
7.甲、乙两辆汽车通过的路程之比是6∶5，它们运动的时间之比是4∶3;两车运动速度之比是______.
8.某物体做匀速直线运动，它在20 s 内通过的路程是160 m,它的速度是______m/s,它25 s内通过的路程是______m,它在第30 s内的速度是______m/s.
9.从匀速直线运动的速度公式 v =s得出的结论，正确的是 t
A.速度与路程成正比
B.速度与时间成反比
C.速度不变，路程与时间成正比
D.速度与路程成反比
10.声音在空气中传播的速度是340 m/s,人对着相距425 m的高山喊一声，听到回声需经过的时间是
A.1.25 s B.0.625 s
C.0.8 s D.2.5 s
11.“骑车的速度比步行的速度快”，这句话表示(不定项)
A.骑车的人通过的路程比步行的人通过的路程长
B.通过的路程相等时，骑车的人所用的时间比步行的人少
C.在相同的时间内，骑车的人通过的路程比步行的人通过的路程长
D.以上说法都不对
12.关于平均速度，有以下几种说法，正确的是(不定项)
A.平均速度就是速度的平均值
B.平均速度是用来大致描写做变速直线运动快慢的
C.平均速度等于物体通过一段路程跟通过这段路程所用时间的比值
D.平均速度是几个物体运动速度的平均值
13.下面说法中正确的是( )。
A.速度大的物体运动一定快 B.速度大的物体运动时间一定短
C.运动路程长，时间长的物体速度一定大 D.单位时间内通过路程长的物体速度大
14.做直线运动的物体，10s内通过的距离是100m，则( )
A.在这10s内，任一段时间内的平均速度都是10m/s
B.在这10s内，物体的平均速度是10m/s
C.在后5s内，运动的路程是50 m
D.在前5s内，运动的路程可能等于50 m
15、一辆汽车从甲地驶往乙地的全过程中，前一半路程内的平均速度是30km/h，后一半路程的平均速度是60km/h，则在全路程内汽车的平均速度是( )。
A.35 km/h B.40 km/h C.45 km/h D.50 km/h
16、一辆汽车从甲地驶往乙地的全过程中，前一半时间内的平均速度是30km/h，后一半时间内的平均速度为60 km/h，则在全程汽车的平均速度是( )。
A.35 km/h B.40 km/h C.45 km/h D.50 km/h
17、由于钢的热胀冷缩，用同一把钢制刻度尺去测量同一块玻璃，在冬天和在夏天的测量结果比较
A. 一样大
B. 夏天的测量结果大一些
C. 冬天的测量结果大一些
D. 无法判定
18.要测量1角硬币的厚度且使测量结果误差较小，下列方法中最佳的选择是
A.刻度尺仔细测量硬币的厚度，求平均值
B.刻度尺多次测量硬币的厚度，求平均值
C.用刻度尺分别测出10个1角硬币的厚度，求平均值
D.用刻度尺测出10个1角硬币叠加起来的总厚度，再除以10，求得一个1角硬币的厚度
19、.将粗细均匀的金属丝在笔杆上密绕30圈，如图1所示，线圈长度是______，金属丝直径是______.
图1 ) 20.下列关于误差的说法中，正确的是(
A.多次测量取平均值可以减小误差 B
.误差就是测量中产生的错误
C.只要认真测量，就可以避免误差
D.选用精密的测量仪器可以消除误差
21.在“测平均速度”的实验中：
1>.本实验的原理： ;
图2 2>.本实验除图2所示的器材外，还
缺 ;
3>.用刻度尺测出S=78cm，用停表测出t=2S，则本实
验中的平均速度= m/s。
22.一个小球从斜面滚下，用闪频照相机每隔0.1s拍摄一次，记
录小球运动情况的照片如图3所示。则小球从A点运动到D点用
时_____s，平均速度为__ _m/s，小球整个运动过程中速度越来
越__ ___。
2、一人以每分钟60米的速度沿铁路步行，一列长144米的客车对面开来，从他身边通过用了8秒钟，列车的速度是每秒多少米?
3、一队士兵以v1?2m/s的速度匀速前进，队伍长1200m，骑兵通讯员以v2?10m/s的速度从队尾向队首传达命令，到达队首后又立即掉头以原速返回，求通讯员往返一次用了多少时间。
4、一列货车和一列客车同时从两地相对开出。货车每小时行48千米，客车每小时行52千米，2.5小时后相遇。两地间的铁路长多少千米?
5、两列火车从相距570千米的两地相对开出。甲车每小时行110千米，乙车每小时行80千米。经过几小时两车相遇?
6.两辆汽车相距1500千米，甲车在乙车前面，甲车每分钟行610米，乙车每分钟660米，乙车追上甲车需几分钟?
(3)小雨以2m/s的速度沿着平直马路向前走，远远看到前方400m处叶子姐姐正朝他跑来，叶子姐姐运动的s-t图像如图所示。则他俩经过相遇。
(3)一个小偷作案后以6m/s的速度离开现场，10s后警察从现场沿小偷离开的路径以8m/s的速度追击，在后将小偷抓获。
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